HOFOJDKYKD

B 0. IMpeKTop qep)KaBHom CﬂBlHaJLIB’OBaHOFO

[TEPEJIIK

Havanbuuk Kl/llBCbKOFO objlacHero

3aXO0J1iB 3 MOJIINILIEHHS CAHITAPHOrO CTaHy JiciB
JI1 "Kuiscbka JIHIAC" KniBebkoi obacti Ha 2019 pik

[MOI'OKYIO

- ITnoua masmnainy, Koporka Takcaiifina xapakTepHCTHKA HACADKEHHA BIANOBIAHO A0 MATEPianiB @ '5 E g i’ ;
g k= rekTapiB JUCOBNOPAIKYBaHHS 5 § é 2 I g =3 g
= 21 = £ z g & g 83 £ g
Z < B S =1 - 5 x = g e = 3
2 I = = H g . o 5 £ 5 g 5 — z &=
R £ [ S8 [F] 8 s5s 55%
2 g i b < £ 7 3 @ © S ‘a g T = 2 o 5 i) =
Sl EZ] E|E| £ |Set 5 AR TR 2 FEE S5
] 21 T g S g £z e 2 = z £ |=5|=z2 855 5 g = 5% 2 5 &
B | = g T 5 72 E S " s g|z2|=E|lgze| | 8 z °c =g £z
= = T olgek s & |28 |ge | %] 2 s $ce g 8
- 2 8 g Ez @ g s g Iz
> © Ll = e} »
1 2 13 4 5 6 7 8 9 10 {11 12 13 14 15116 17 18 19
1 9 1,7 - - - 8C3(151)2C3(61)+]13 151 10,30 3 24 54 170 2 |BCP| croBOypoBi wKiaH1ku 30
1 [13] 64 | - - - 10C3k+Bu+Oc 86 10,60 | la | 29 | 36 [ 410 [ 2 [BCP{ crosGyposi wkinaukn [ 20
g4 19 |- - - 6C34/13 64 10,70 1 | 24 | 28 | 350 | 2 [BCP| croe6ypori wkimmmkn | 20 H
=
2 [17]15 2,1 - - - 10C3 57 {0,70} 1a ] 23 24 348 2 |BCP| croBOyposi wkiaHuku 30 §
::: 26 | |1 2,9 - - - 8C32/13 69 (0,70 1 24 32 330 2 |BCP| cToBGypoBi wikiaHuku 25 § §
g- 26 |15 2,5 - - - 10C3+/13+B6n 68 |0,55( 1 23 26 270 2 |BCP| croBOypoBi luKinHKKH 20 : §
iai 271 5 80 [(1)]| 7. 7.1 9C31/13+bn 68 10,75 1 23 26 350 2 |BCP| cToBGypOBi WIKiAHMKK 8 g
= 130] 3 2.3 - - - 10C3 91 10,65] 1 29 36 420 2 |BCP| ctoBOypoBi wikinnuku 20 E
341 91145 (1)| 13,6 13,6 10C3+Bn+Oc¢ 76 (0,60 1 23 26 290 2 |BCP| cToBGypoBi wiKiaHukK 25 é
411 ] 32 ] - - - 9C31 I3 101 f0,55{ 1a| 31 | 40 | 390 | 2 [BCP| cros6yposi wxinnuxku | 20




MpodosxenHs mabnuuyi

o ITnowa masuainy, Koporka TakcauiiiHa XapaKTeprucTHKa HACa;DKEHHS BIAMOBIAHO JI0 MaTepianip @ g §" = = ;
) & rexTapiB JICOBNOPAKY BAHHS = 3 § é E § ;de Z
=B B R - g | & = £2 % 23
SlEl2l 5|2 28z E | felEs |2 8 z 8z 278
Els| g 2|5 2 |58 5 Sl sz |se| 2B |5zl 2 : st L

(2|2 g | 2| 53 |gz2 - Sl 2| sl=E|=z2|2E¢E|l5] z = Z S5 £ &
s | T 2 < ] ;?5 ] o = 8 |lx=|lzs|az=8l§ 8 z 22 z I
= = 285 = & S8 |ge | ¥ g z $ox 5 38
& 8 g c % = 2 &= T 3
> & = 2
1 2 3 5 6 7 8 9 10 | 11 12 13 14 15 ] 16 17 18 19

411 3 1,1 - - - 8C32)13 101 [0,60] 1 30 48 380 2 |BCP| croBdypoBi WwkigHuku 25

44 1 1 6,0 - - - 9C31 /13 66 [0,70 ] la | 25 30 375 2 |BCP| croBOypoBi ikiaHukm 20
4 1 7 4.9 - - - 10C3+/13 86 10,65 t 26 32 370 2 |BCP| cToBOYpOBI WIKiAHUKH 25 2
45110 5,4 - - - 10C3 61 (0,70 la | 23 26 365 2 |BCP| croBOypoBi WIKiaHHKH 25 é
2 551 2 2,8 - - - 10C3 63 10,751 1 23 22 360 2 |BCP| cToBOypoBi WIKiAHHKH 25 ;
= |82 6 3.8 - - - 9C31bn+/13 66 10,70 | la | 25 26 340 2 |BCP| crorOypoBi wikigHuku 25 E
[P] 2
;; 99 | 2 3,1 - - - 7C3(161)3C3(81) 161 {040 2 30 52 260 2 |BCP| cToBOypoBi IKiAHHKH 25 g
§_ 99 | 8 1,9 - - - 10C3+bn 50 10,80 1a ]| 21 18 330 2 |BCP| cToBOYpOBI LUKiAHWKH 25 t:?;
g 91 9 2.4 - - - 9C31Bn 55 10,80} la | 22 24 330 2 |BCP} cToBOypoBi WiKiaHnKH 25 §
s [ti7fof 20 - R - 9C31 /I3 151 ]045[ 1 | 33 | 54 | 330 | 2 [BCP| cros6yposi wkinwukn | 20 3
Q.
= 7] s 3,8 - - - 10C3+]13 161 10,35 2 30 56 270 2 {BCP] cToBOYypoOBi WIKiAHUKH 30 §
1171 16 1,8 - - - 10C3 55 10,70 | 21 26 302 2 |BCP| cToBOypoBi wikigHWKK 20 g
120] 8 1,5 - - - 10C3 61 10,751 1a | 23 26 360 2 |BCP| croBOypoBi WIKiAHKKH 25 A

120 9 2,1 - - - 10C3 66 [0,65]| la | 25 28 350 2 |BCP| cToBOYpOBi LIKiAHHKK 25

124] 9 0,5 - - - 10C3+/13 91 10,35 la | 31 38 300 2 |BCP| cToBOYpOBi WKiOHWKH 25




lpodoexeHHs mabnuuyi

Inowa nipeuaiay, KopoTka TakcaltifiHa XapakTepuUCTHIKA HACADKEHHS BIAMNOBIHO 10 MaTeptania o gt § s z E
) £ rekTapis NiCOBNOPANKYBAHHS = s % EZg gz
S| .| £l 2| & = £8 ¢ gz
s || 2] 2 | = » , R £ gk -
= = = 2 == o o g I = = S = z g <
slg|8| 2 |a| ¢ 233 8 sl e | s 2|28 |222| 8] g =8t 2g £
=l z1&8] s |gf 2 |[5E¢g s el g | gl=elzzlee¢g| 2| 2 g £25 2
= = ° g ok = =4 28 |gs = = 5 g oo 23
i 3 g 5 z 5 § &3 Tz
1 2 |3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 13 14 151 16 17 18 19
1261 1 4,0 - - - 6C3(161)3C3(91)1 13 161 10,35] 1 31 56 230 2 |BCP| cToBOYpOBI WIKiAHUKY 20
2 1271 14| 2,3 - - - 10C3k 86 (0,30 la | 30 34 270 2 |BCP{| croBOypoBi WKiaAHWKH 20
= 1129 1 5.1 - - - 10C3+/13 65 10,75 1 23 40 400 | 2 |BCP| croBOypoBi wKiaHuku 25 ]
w ©
5;3 130 11 1,3 - - - 8Ca2bn+/13 86 0,60 1 28 34 330 2 |BCP| cToBOypoBi lIKiAHUKH 25 g
g 130 13 1,7 - - - 10C3+bn 76 10,60 1a | 28 34 380 2 |BCP| crosOypoBi lIKiAHWKH 25 ;
é 1321 10| 6.4 - - - 10C3+]13 65 10,75| 1a | 25 26 402 2 |BCP| cToBOYpOBi WIKiAHKKM 25 g
2 [139] 1 1,5 - - - 10C3-bn 66 (0,70 la | 25 22 350 2 |BCP| cToBOypoBi uKiAHUKH 25 é
Sl 218 -] - - 9C31 Brr+inu 74 10,70 | 1a | 27 | 32 | 395 | 2 [BCP| crosbyposi wmkignukn | 25
1391 12| 4.2 - - - 10C3 58 10,801 1 20 24 323 2 |BCP| cToBOYpOBi WIKiAHKKK 25 g
E 61| 9 0.4 - - - 10C3 76 (0,70 | 1a | 27 28 420 2 |BCP| cTorOypoBi ikiauuku 16 3
e g
g g 61 1 10] 5.2 - - - 9C31bn+/lz 65 0,70 | 1 24 28 345 2 |BCP| croBOypoBi WwKiaHWKK 17 §
= g
CE_ vl 82| 8 1,0 10C3+bn 101 0,70 { 1 27 32 413 2 |BCP| cToBOypoBi WIKign1ku 20
<
‘Q 951161 55 | ()| 4,8 4.8 5C3(109)3C3(79)2/13 109 10,65| 2 28 40 385 2 |BCP/| cToBOYpOBi WiKiAHWKH 20




lpodoexeHHss mabnuui

) [nowua niABUAINY, KopoTka TakcauiiiHa XapakTepucTHKa HacaJDKEHHA BIANOBIAHO 10 MaTepialis a 'EL E s o E
g \ ‘éi_ . rekTapip . THCOBTOPANKY BAHHSA ‘:E‘ g g § § g' §- ::;:
= 5 o~ 1) 5 z & ] g > 8 oz
é E |2 2 =S ) 5 - g ! g g %~ z R 3
slglE] &2 |3 R g | EL.|Es | B & 5 SEs EEs
gl =] B g o s E R Z @ S « |8 .| 28|28 Z =] ¢ g - w2 g% &
=gz 2 |g| 2 |5¢8¢ g El s |2|5E| 58 |5EE 2| & & =SEE g
Elsl=| g |3 s |£=¢8 2 =1 § | E|ls5|=8|88E| 8] s = 253 -
5 e = g T %5 ° E e |8 )g=|EE[®n=2]§5]°7% z g2 £z
= = &g E = S 33 |ge | g g gow 5 3
: olE |57 : z 5% =
213 4 5 6 7 8 9 10 111 ] 12 13 14 151 16 17 18 19
96 20| 03 - - - 10C3 91 1055] 1 27 36 330 2 |BCP] cTOBOYpOBI IIKIAHUKM 20 2
2 9% | 21| 0,3 - - - 10C3 60 1060]| 2 19 20 220 2 [BCP} croBOypoBi LIKiZHMKH 20 E
i 9% |22 03 - - - 8C32[3 92 10,50) 1 | 27 32 270 2 |BCP| croBOypoBi LIKiAHUKM 20 g
§ 96125 03 - - - 8C32Bn 60 10,65] 1 20 20 230 2 |BCP| cToBOYpOBi WIKIAHUKH 20 g 2
'g 1101 4 | 2,0 - - - 10C3+]13 101 10,70 1 | 27 32 430 2 [BCP| crorOypoBi LIKigHMKH 20 2 é
e 11911 | 122 | - - - 7C3(141)3C3(90)+/13 141 10551 2 | 30 52 360 2 |BCP| croBOypoORBi LIKiAHUKH 18 £®
) &
§ 1291 2} 1,6 - - - 9C313+bn 71 10,75 la | 26 28 415 2 |BCP| croeOypoBi LIKi THUKK 20 “Ef
© 1140| 3 | 4,6 - - - 6C34/13+'3 141 10,60 2 | 29 44 380 2 |BCP| croBOypoBi LIKiTHUKH 20 %
1651 3 9,1 - - - 10C3+Bn 57 10,75 1a | 22 [124 320 2 |BCP| croBOypoOBi WIKiAHUKH 15 &
PA3OM | 1572 pAVA)
T.B.0. nupexTopa O.1. Xpomynsk

Az E;L‘?Aﬁ/ g4 2024 poky




